

НОВОСТЬ

11.04.2016

## ПЕРМСКИЕ НЕФТЯНИКИ УСТАНОВИЛИ НОВЫЙ РЕКОРД СКОРОСТИ БУРЕНИЯ НА СВОЁМ ПРЕДПРИЯТИИ

Специалисты ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» установили новый рекорд скорости бурения на своём предприятии. Достижение – 40 метров в час – было зафиксировано на Павловском месторождении.

Показатель превысил предыдущий рекорд почти в два раза. При такой скорости движения специалистам удалось пройти более 700 метров без замены долота. Инженеры «ЛУКОЙЛ-ПЕРМИ» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») отмечают, что это существенно экономит время на спуске и подъёме оборудования.

Достижение было зафиксировано на скважине №1193 ЦДНГ№1 Павловского месторождения нефти. При бурении применялись долота производства компании Halliburton.

Прежний рекорд – 26 метров проходки в час – был установлен в 2015 году на Уньвинском месторождении.